



HÍRMONDÓ

IV. évfolyam 1. szám

közéleti havilap

2020. február

Megújul a gyomai főtér

250 millió Ft-os támogatást nyert el Gyomaendrőd Város Önkormányzata a TOP-2.1.2-16-BS1-2017-00001 Gyomaendrőd gyomai városrész központjának rehabilitációja című pályázat megvalósítására. A kivitelezés máris megkezdődött. A projekt keretében a gyomai Szabadság tér, a Hősök útja egy szakaszának, valamint az Erzsébet liget rehabilitációja valósul meg, érintve a Varga Lajos sportcsarnokot is. A Szabadság tér teljesen megújul: a burkolat, a zöldfelületek és a parkolók. A Járási Hivatal előtti rész egészen a sportcsarnokig érintett e beruházással. Új burkolatú járda és út vezet majd a Kner térig, térbútorok teszik hangulatosabbá ezt a területet. A kormányablak iroda és sportcsarnok között nyitott tér jön létre, amely szervesen kapcsolódik majd a vízparti sétányhoz, a kialakításra kerülő, kivilágított gyalogossétány megépítésével. Ezzel az Erzsébet ligetben található turisztikai elemek, a fürdő és a bővítésre kerülő játszótér megközelíthetősége is jelentősen javulni fog. Az Erzsébet ligetben is lesz zöldfelület rehabilitáció. Kereskedelmi egység kerül kialakításra a Varga Lajos Sportcsarnok épületében, gazdaságélénkítő céllal, amely 65 négyzetméteres terasszal szervesen kapcsolódik a térhez. Megújulnak a mosdók, akadálymentesített mosdó és a bejáratnál mozgássérült rámpa is kialakítására kerül. Ezekkel párhuzamosan a Hősök útjának Fő úttól Rákóczi útig terjedő szakasza járdaépítéssel, parkolók kialakításával, zöldterület megújítással szépül meg. Az érintett szakaszokon a tervezett beruházás jelentős közműfejlesztéssel is jár. A Zöld város programban megvalósuló környezettudatos beruházással 1500 négyzetméter felület térkő burkolás és 7000 négyzetméter zöldfelület megújítására

kerül sor. A beruházás során nem csak rendezettebbé válik a főtér, alkalmasabb lesz nagyrendezvények tartására is. A beruházással az esztétikai élmény fokozása mellett a közösségi-kulturális élet feltételeinek megteremtése és a gazdaságélénkítés is cél. A kivitelezési munkák várhatóan szeptember végéig tartanak, de sajt-és túrófesztivál, valamint az augusztus 20-i ünnepség a szokott helyen kerül megrendezésre.





Új bölcsőde épül

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében a gyomaendrődi önkormányzatot érintő kedvező döntést hozott az irányítóhatóság. A bölcsődei férőhelyek kialakítását, bővítését célzó pályázaton városunk 220 millió forintot nyert. A megvalósítás 100 %os támogatottságú. Az új bölcsőde helyszíne a Körösi Csoma Sándor és Esze Tamás utcák által határolt porta lesz, amelyet erre a célra vásárolt meg az önkormányzat. A 28 férőhelyes bölcsőde a Gyomaendrőd-Csárdaszállás-Hunya Kistérségi Óvoda intézményegységeként kerül kialakításra. Két csoportszoba és szükséges kiszolgáló helyiségek kerülnek építésre, ahol a kicsik mellett 4 fő kisgyermeknevelő szakember, valamint 2 fő bölcsődei dajka alkalmazását tervezik. A projekt a támogatási szerződés előkészítésénél tart.



Társasház építését tervezi a város

A képviselő-testület felhatalmazta Toldi Balázs polgármestert, az önkormányzat koordinálásával létesítendő társasházépítés koncepciójának kidolgozására. A Hősök út 56.sz. alatt található Vállalkozók háza épület helyére tervezik megvalósítani. Az épület elvesztette funkcióját, leromlott állapotban van. Ugyanakkor nagyméretű a telek, és frekvenciált helyen van. Korábban egy felmérés is készült, amely azt mutatta, hogy van kereslet a kialakítandó lakásokra.

A lakosság igény mellett vállalkozások is jelezték, hogy vásárolnának lakást távolabbról idejáró, kvalifikált munkavállalójuk részére. Az utcafronton üzlethelyiségekkel, az udvarból nyíló, eltérő méretű lakásokat beálló garázzsal, közös udvarral képzelték el. Az új építésnek köszönhetően a CSOK is igénybe vehető hozzá. A 31-68 m2 alapterületű lakások ára 250-300 eFt/m2 áron kalkulálható. Kulcsrakész állapotban adnánk át.



12 nyilvános wifi pont létesül

Az Európai Unió pályázaton 15000 euró támogatást nyert el városunk nyilvános wifi pontok létesítésére. A képviselő-testület meghatározta azokat a helyeket, ahol a lakosság széles rétegét elérve, a legalkalmasabbak a feltételek és a körülmények az ingyenes wifipont kiépítésére. Kül- és beltéren egyaránt kiépítésre kerülnek: Szabadság-tér, sportcsarnok, piactér, Wodiáner tér, Határ Győző Városi Könyvtár, Kállai Ferenc Művelődési Központ, Roma Közösségi ház, Hősök tere, a Városházánál és a Szent Antal Népháznál bel és kültéri pont is létesül.



Jelentős közvilágosítási program készül

A közvilágítás jelentős fejlesztésére, megújítására készül a képviselő-testület. Döntésük értelmében felhatalmazást adtak Toldi Balázs polgármesternek, hogy szakértők és a hivatal illetékes munkatársainak bevonásával, készítsenek elő egy olyan korszerűsítési, finanszírozási tervet, amely alapján ütemezve,

fontossági sorrendben megújulhatna, bővíthetne a város közvilágítása. A polgármester véleménye szerint a LED-es lámpatestek beépítésével jelentős energiamegtakarítás és költséghatékony működés válna elérhetővé. Fontos hatása a fejlesztésnek, hogy javulna a lakosság komfort- és biztonságérzete.

Megkérdeztük a polgármestert...

100 nap eltelte után szokás megkérdezni vezetőket arról, hogyan, miként telt el ez az időszak:

- Különösen nagy és kiemelkedő történések nem voltak. Viszont nagyon pozitívan értékelem, hogy az előző testület által korábban megfogalmazott célokra, amelyekkel már találkozott az új testület, rendkívül pozitívan, innovatívan reagáltak. Ilyen pl. a lakásépítési koncepció, vagy a közvilágítási program. Mind kettő magas költséggel járó fejlesztés, adott esetben komoly befektetést kíván, mégis elfogadták, hogy ezzel foglalkozni kell, megtalálva a legeredményesebb megvalósítást.

Megkönnyíti a közös munkát, hogy több képviselőt is újraválasztottak?

- Érezhetően. Az újonnan választott képviselők is találkoztak már korábban az önkormányzati munkával, ezért is mondhatjuk, hogy folyamatosság van. A költségvetés tárgyalásánál nem az alapoktól kellett kezdenünk, hiszen már ismerték a képviselők a struktúrát, a felépítést. Ez sokat lendít és gyorsít a folyamatokon.

A gyorsaság, a lendület azért is fontos, mert korábban azt mondta, szeretné, ha magasabb fordulatszámon haladnának a város ügyei.

- Ezt továbbra is komolyan gondolom. Elkezdődött a Szabadság tér felújítása, szerencsére az időjárás is kedvez a kivitelezési munkáknak. Olyan, jelentős beruházásnak tartom ezt a megújulást, amely kiemeli majd a tér értékeit, megújítja, fejleszti a zöldterületeket, ugyanakkor jobban támogatja majd a kulturális, gazdaságélénkítő szerepet is. A gyomai orvosi rendelő felújítása is zajlik, hamarosan elkészül a projekt kivitelezés. A rendelő felújításának

második, saját erőt igénylő szakasza a nyáron folytatódik: új burkolatot kapnak a rendelők, szeretnénk klimatizálni is az épületet, és további parkolók épülnek. A megüresedett fogorvosi körzetben, várhatóan áprilistól, új fogorvos várja majd az ellátásra szorulókat. Nyert a bölcsődeépítésre beadott pályázatunk, tehát zajlik az élet. Azt bizonyára mindenki tudja, hogy az EU-s pályázati időszak lezárult. Az ennek keretében elnyert támogatásokkal az elszámolási időszakban tartunk. A 2021-től kezdődő fejlesztési időszakról kevés információ van. Nem tudjuk, mik lesznek a prioritások, de vannak ötleteink, kidolgozás alatt álló elképzeléseink, várjuk, hogy megnyíljon a pályázati időszak. Ebben az évben a saját forrásból megvalósítható terveink kerülnek előtérbe.

Dankó Béla képviselő urat nemrégiben Orbán Viktor miniszterelnök úr fogadta a Karmelita kolostorban, ahol átbeszélték választókerület jövőbeni fejlesztési lehetőségeit is. Volt egyeztetés előtte?

- Igen, képviselő úr a gyomaendrődi fejlesztési terveket és elképzeléseket is ismeri, egyeztetett velünk ezekről. Ezek is a miniszterelnök úr elé kerültek. Gyakorlatilag még nem, de elméletileg megvan Gyomaendrőd 2020-as költségvetése. Konszenzussal kialakult egy jó költségvetés, amely jelentős mértékben tartalmaz fejlesztési lehetőséget és az intézményeknek is megfelelő kondíciókat biztosít.

- Jónak érezzük mi is az elkészült költségvetést, és az említetteken kívül, tartalékkal is rendelkezünk. Bizom benne, hogy olyan költségvetési évet zárunk majd 2020-ban is, amelyet pozitívan értékelnek



majd intézményeink, gazdasági társaságaink, a hivatal is és alakosság is. Fontos, hogy a lakosság számára látható, érezhető legyen a fejlődés akár programkínálatban, akár az intézmények munkájában, a gazdasági társaságok tevékenységében, a város szépülésében.

Mire készülnek ebben az évben?

- A már említett lakásállomány bővítését, a közvilágítás fejlesztését kell most kidolgoznunk. Ezek is gazdaságélénkítő beruházások, hiszen a fókuszban ez a feladat áll. A hivatal munkatársaival, bevont partnerekkel olyan, inkább marketing értékű beruházásokat, fejlesztéseket dolgozunk ki, amelyek megvalósíthatók saját erőből, és vonzóbbá teszik a várost a befektetők számára. Szélesebb körben is figyelünk a térségben, a megyében, vagy akár a szomszédos megyékben zajló gazdaság-erősítő fejlesztésekre, keresve a kapcsolódási pontokat, lehetőségeket.

**GYOMASZOLG KFT.
SZOLGÁLTATÁSA**

**TEMETKEZÉSSSEL
KAPCSOLATOS ÜGYINTÉZÉS**
Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2.

HÉTFŐ-PÉNTEK 7-15 személyesen
vagy a 66/386-233 telefonszámon.
Ügyelet ideje alatt hívható telefonszámok
(hétfőn, ünnepnapokon éjjel-nappal)
CSÓKE JÁNOS 66/285-065; 30/630-8097



**Stancolt és hagyományos papírdoboz
gyártása minden méretben!
Szitázás, szitaforma készítés, kasírozás!**

RÓZA KFT.

Gyomaendrőd, Ipartelep u. 1/1.

Telefon: 20/914-2122

www.rozakft.hu



Vállalkozások, vállalkozók köszöntése



2020. január 15-én, a már hagyományos, újévi rendezvényen, az önkormányzat nevében Toldi Balázs polgármester köszöntötte a legtöbb adót fizető helyi vállalkozások vezetőit, képviselőit. Értékelte az elmúlt évet, a sikeresen megvalósított pályázatokat, amelyekkel jelentős infrastrukturális, a lakosságot közvetlenül is érintő beruházások valósultak meg. Kiemelte, hogy az iparüzési adó 10 év alatt százmillió forinttal nőtt, amely segítette az önkormányzatot abban, hogy a fejlesztésekre és szükség esetén a pályázati önerőre forrást biztosítson. Elmondta, hogy a vállalkozások, gazdasági társaságok, mint munkáltatók is nagyon fontosak a város életében. A következő ciklusban az önkormányzat szeretné a kapcsolatokat, együttműködéseket szorosabbra fűzni, tartalommal megtölteni. Beszédében kitért a tervekre, amelyekhez szívesen fogadják, várják a gazdasági élet szereplőinek véleményét. A Városházán tartott fogadás kötetlen beszélgetéssel zárult.

Pályázati felhívás civil szervezetek részére

Gyomaendrőd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2020. évi költségvetési koncepciójának működési céltartaléka terhére pályázatokat hirdet a Civil Alapból, Idegenforgalmi Alapból, Környezetvédelmi Alapból, Közművelődési Alapból valamint Sport Alapból pályázati úton elnyerhető vissza nem térítendő támogatásokra

*A pályázati kiírás részletei megtalálhatóak az önkormányzat internetes honlapján
http://www.gyomaendrod.hu/hu/civil_palyazatok*

FOGADÓÓRA

Farkas Zoltánné (6. sz. választóköri)
képviselői fogadóórát tart
2020. február 17-én (hétfő) 16-17 óra
között, a Városháza alpolgármesteri
irodájában (Selyem út 124.)

FOGADÓÓRA

Vasas Péter (5. sz. választóköri)
képviselői fogadóórát tart
2020. február 10-én 17 órától a Városháza
alpolgármesteri irodájában
(Selyem út 124.)



Békés Megyei Kormányhivatal Gyomaendrődi Járási Hivatal közleményei

További hírek és információk: www.bekesijarasok.hu, Telefon: 66/581-320

Állami támogatás jár az állattartóknak

Idén is lehetőségük van az állattartóknak állami támogatás igénybevitelére egyes állatbetegségek leküzdésével, megelőzésével kapcsolatban. A támogatás során az állam bizonyos keretek között átvállalja és kifizeti az állattartó helyett az állategészségügyi szolgáltatás (állatorvos munkadíja), a gyógyszerköltség, a laboratóriumi vizsgálati díj nettó összegét, így az állattartóknak csak a költségek AFA tartalmát kell megfizetniük. A támogatást (amelyet a bevezetést követően a szabályozó rendelet száma alapján „148-as támogatásnak” nevez a köznyelv) a Járási Hivatalok által meghozott határozat alapján, mindig az adott, éppen folyamatban lévő évre vonatkozóan lehet igényelni. A jogosultságot megítélő határozatot a hivatal az állattartó kérelmére hozza meg. A kérelmet a NÉBIH

honlapján (<https://portal.nebih.gov.hu>) elérhető nyomtatvány kitöltésével lehet a hivatalnak benyújtani.

Felhívjuk az állattartók figyelmét, hogy a gyorsabb ügyintézés és a költségek csökkentése érdekében a NÉBIH a jogosultságot megítélő eljárás tekintetében elektronikus ügykezelési rendszert vezetett be. Ennek köszönhető, hogy az adott évre vonatkozó jogosultságot már a megelőző év decemberében is meg lehet igényelni, de további előnyként jelentkezik az eljárás gyors és zökkenőmentes lefolytatása. 2020. évre vonatkozóan a Gyomaendrődi Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztályához eddig már 98 db állami támogatás iránti kérelem érkezett be és került feldolgozásra. Az eljárások gyors és zökkenőmentes lefolytatásához azonban szükséges



a kérelem-nyomtatványok pontos és hiánytalan kitöltése, a megfelelő helyen a kérelmező aláírásának megléte. Amennyiben a kérelem adattartalma hiányos, vagy valamelyik adata nem olvasható, a hatóságnak hiánypótlási felhívást kell kiadnia, súlyosabb hiba vagy hiányosság esetén pedig a kérelmet el kell utasítania. Ebben az esetben az állattartó késedelmesen juthat a kért támogatáshoz, illetve el is eshet egy-egy állategészségügyi szolgáltatás megtérítésének lehetőségétől.

Mininovella-író pályázati siker

A Magyar Kormánytisztviselői Kar Országos Elnökségének döntése alapján a „Közügy-irat” elnevezésű mininovella-író pályázaton elért II. helyezést elismerésként díszoklevelet kapott dr. Smiri Sándor, a Gyomaendrődi Járási Hivatal hivatalvezető-helyettese. Az elismerést dr. Orbán Balázs miniszterhelyettes, parlamenti és stratégiai államtitkár adta át a novellapályázat első három helyezettjének és a különdíjasoknak a Budapest Főváros Közgyűlése dísztermében 2019. december 14-én megrendezett ünnepélyes díjátadón. Dr. Smiri Sándor díjazott novellája a



„2059-es év első ügyfele” címet viseli, és a közigazgatás egy lehetséges jövőjét jeleníti meg szórakoztató formában.

Koncert

A Gyomaendrődi Járási Hivatal a Gyomaendrődi Zenebarátok Kamarakórusával együttműködve Adventi dallamok elnevezéssel rendezett koncertet, amelyre meghívta együttműködő partnereit. A kamarakórus előadásában a résztvevők tradicionális karácsonyi énekeket hallhattak, de a jól ismert Ave Maria is felcsendült. A műsorban gitáron közreműködött Papp Lilla és Schwalm Gyula, vezényelt Gecseiné Sárhegyi Nóra karnagy.



Megszűnik az egyéni vállalkozó igazolvány

Megszűnik 2020. január 1-jével az egyéni vállalkozói igazolvány, valamint már nem lesz lehetőség új okmány igénylésére sem. A korábban kiállított és érvénytelené vált igazolványokat az érintettek legkésőbb 2020. március 1-jéig kötelesek leadni a székhelyük szerinti járási (kerületi) hivatalban (postai úton vagy személyesen). A változás az egyéni vállalkozói tevékenységet nem érinti, a nyilvántartás vezetésével kapcsolatos

feladatokat a jövőben a Nemzeti Adó- és Vámhivatal fogja ellátni. A jogszabályi határidő betartása érdekében kérjük, hogy mihamarabb, de legkésőbb február 28-ig szíveskedjenek leadni okmányaikat a helyi kormányablakban. Amennyiben ez nem történik meg, az egyéni vállalkozó székhelye szerint illetékes járási (fővárosi kerületi) hivatalnak határozattal kell visszavonnia az igazolványokat.

www.bekesijarasok.hu



BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18. Tel.: (66) 441-141

Újabb nyertes megyei pályázatok, többlettámogatások

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretében újabb közel 1,6 milliárd forint értékben 11 Békés megyei projektről hozott támogató döntést az Irányító hatóság – tudatta Zalai Mihály, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke. Jelen döntés értelmében a Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése elnevezésű felhívás keretében az alábbi települések pályázatait kaptak zöld utat:

A Kormány 1554/2019. (IX. 26.) Korm. határozatával döntött a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében finanszírozott egyes projektek támogatásának növeléséről – folytatta Zalai Mihály, a BMÖ elnöke.

A döntés – a települések és a BMÖ közös fellépésének köszönhetően - több Békés megyei projektet is érint:

TOP-1.4.1 – Battonya Város Önkormányzata

-eredeti támogatás: 50.000.000, többlettámogatás: 11.397.951, megnövelt támogatás: 61.397.951

TOP-1.4.1 – Orosháza Város Önkormányzata

-eredeti támogatás: 250.000.000, többlettámogatás: 35.500.293, megnövelt támogatás: 285.500.293

TOP-2.1.3 – Gyomaendrőd Város Önkormányzata

-eredeti támogatás: 70.000.000, többlettámogatás: 10.496.000, megnövelt támogatás: 80.496.000

A kistelepüléseken a bölcsődék fejlesztése azért nagyon fontos, mert ennek a szolgáltatásnak az elérhetővé tételével segíthetjük az ott élő édesanyák elhelyezkedését – mondta Zalai Mihály.

Konstrukció	Azonosító	Támogatást igénylő	Összeg / javasolt támogatás	
TOP-1.4.1-19	TOP-1.4.1-19-BS1-2019-00008	Bucsa Község Önkormányzata	161031877	
	TOP-1.4.1-19-BS1-2019-00012	Vésető Város Önkormányzata	69268500	
	TOP-1.4.1-19-BS1-2019-00013	Szabadkigyós Község Önkormányzata	80000000	
	TOP-1.4.1-19-BS1-2019-00007	Gyomaendrőd Város Önkormányzata	219999998	
	TOP-1.4.1-19-BS1-2019-00011	Mezőberény Város Önkormányzata	167003900	
	TOP-1.4.1-19-BS1-2019-00015	Füzesgyarmat Város Önkormányzata	237016350	
	TOP-1.4.1-19-BS1-2019-00009	Zsadányi Református Egyházközség	250000000	
	TOP-1.4.1-19-BS1-2019-00014	Csorvás Város Önkormányzata	117143681	
	TOP-1.4.1-19-BS1-2019-00006	Kondoros Város Önkormányzata	137000000	
	TOP-1.4.1-19-BS1-2019-00001	Szeghalom Város Önkormányzata	100000000	
	TOP-1.4.1-19-BS1-2019-00002	Körösladány Város Önkormányzata	54515032	
	Végösszeg			1 592 979 338

Foglalkoztatási Fórum Gyomaendrődön

2019. november 14-én került megrendezésre az év második, foglalkoztatónak szóló fóruma a TOP-5.1.2-15-BS1-2016-00004 azonosító számú, „Helyi foglalkoztatási együttműködések a Gyomaendrődi Járásban” című projekt keretében. A rendezvény előtt tartotta ülését a paktum irányító csoportja. A testület elfogadta az irodavezető által készített, a paktum éves munkatervéhez kapcsolódó féléves beszámolót, illetve szavazott a 2020-as munkatervről is. A fórumnak a járási hivatal Corini-terme adott otthont.

A vendégeket Dr. Pacsika György hivatalvezető köszöntötte. Hornok Igor paktumiroda-vezető a foglalkoztatási paktum helyzetéről és elért eredményeiről számolt be a fórumon részt vevő vállalkozók számára. A Gyomaendrődi Járási Hivatal foglalkoztatási osztályának vezetője, Timárné Buza Ilona pedig a munkaerő kiválasztásának és kiközvetítésének kérdésköre mellett a munkaerőpiaci reformprogramról tartott előadást. A fórumot kerekasztal-beszélgetés és szendvicsebéd zárta.





Közfoglalkoztatás hírei

A 2019-2020. évi járási startmunka „mezőgazdaság” mintaprogramjának részeként az Önkormányzat tulajdonában álló homoktövis ültetvényeken, az ősz folyamán betakarításra került a bogyótermés. A magas C-vitamin tartalmú speciális beltartalmi értékekkel bíró bogyókból az elmúlt évekhez hasonlóan az önkormányzat ivólevet készített, mely 100%-os gyümölcstartalmú, hozzáadott cukrot, tartósítószerrel, nem tartalmaz. Az alapanyag jelentős esszenciális aminosav, antioxidáns (E vitamin) és C-vitamin tatalommal rendelkezik. Az önkormányzat célja az értékes homoktövis bogyóból készült termékek körének szélesítése, és a homoktövis széleskörű felhasználásával, egy szélesebb vásárlói réteg igényeinek a kielégítése. A cél érdekében, a népszerű ivólé mellett, homoktövis velőt, és homoktövis szörpöt is készített az Önkormányzat, mely szintén megvásárolható. A velő formátum 100%-ban tiszta homoktövis,

mag, és héj nélkül. Gyümölcstartalma 100%-os, a velő tartósítószerrel, hozzáadott cukrot nem tartalmaz. A termék fogyasztása hozzájárulhat az immunrendszer erősítéséhez, a szervezet regenerálódásához. A velő 500 ml-es kiüvegezett formában kapható. Fogyasztása naponta egy-két evőkanál mennyiségben javasolt. A homoktövis szörp 33%-ban homoktövist, valamint hozzáadott cukrot, és vizet tartalmaz. Fogyasztása hígított formában (ásványvízzel, vízzel, szódával) javasolt. A szörp a velőhöz hasonlóan 500 ml-es ürtartalmú üvegben kerül forgalmazásra.

A homoktövis ivólé, 3 literes dobozos kiszerelésben 1.800.-Ft/ doboz áron, a homoktövis velő, 500 ml-es üveges kiszerelésben 2000.-Ft/ üveg áron, a homoktövis szörp 500 ml-es kiszerelésben 800.-Ft/üveg áron megvásárolható. Árútitási helyek: Gyomaendrőd Közös Önkormányzati Hivatalánál (5500. Gyomaendrőd Selyem út 124.) hétköznaponként



hétfőtől csütörtökig 8 órától 16 óráig, pénteken 8 órától 13 óráig, valamint Gyomaendrődön a virágkertészetben az Alkotmány utca 5. sz. alatt, hétköznap hétfőtől-péntekig 7 órától 14 óráig.

Varju Róbert közmunkavezető

Tájékoztató az egészségügyi telefonszámokról

I. Házi orvosok és gyermek orvosok:

Dr Magyar Hajnalka házi orvos

Gyomaendrőd, Fő út 3.,

Tel: 06/66/783-460

Dr Petrikó Attila házi orvos

Gyomaendrőd, Fő út 3.,

Tel: 06/66/783-494

Dr Kerekes Attila fogorvos

Gyomaendrőd, Fő út 3.

Tel: 06/66/283-566

Gyomaendrőd, Kossuth út 30.

Tel: 06/66/784-739

Dr Nagy Éva házi orvos

Gyomaendrőd, Kossuth út 30.,

Tel: 66/610-094

Dr Schober Ottó házi orvos

Gyomaendrőd, Dr Pikó Béla u. 3., Tel:

66/386-110

Dr Macsári Judit házi orvos,

Gyomaendrőd, Dr Pikó Béla u. 3., Tel:

66/282-041

Dr Kolozsvári Árpád házi orvos

Gyomaendrőd, Szondi György u. 1.,

Tel: 66/386-416

Dr Varga Géza gyermekorvos

Gyomaendrőd, Hídfő u.1.,

Tel: 386-268

Dr Fekécs Tünde gyermekorvos

Gyomaendrőd, Dr Pikó Béla u. 3., Tel:

66/283-890

Dr Katona Piroska gyermekorvos

Gyomaendrőd, Szabadság tér 2/2, Tel: 66/282-937

II. Felnevelt házi orvosok és gyermek háziorvosok készenléti időben elérhető telefonszámjai:

A készenléti idő a rendelési idő utáni időszakot jelenti. Súlyos, életveszélyes, kizárólag indokolt esetekre vonatkozik. Egyéb esetekben a rendelési számot kell hívni.

- Dr Fekécs Tünde 06/70/5401-069

- Dr Katona Piroska 06/20/9726-215

- Dr Varga Géza 06/30/4225-966

- Dr Magyar Hajnalka 06/30/3863-190

- Dr Petrikó Attila 06/20/2803-383

- Dr Macsári Judit 06/20/6224-555

- Dr Scober Ottó 06/20/5519-887

- Dr Nagy Éva 06/30/4940-699

- Dr Kolozsvári Árpád 06/66/386-416

a hívás készenléti idő alatt átirányítva a mobiljára.

Védőnői Szolgálat elérhetőségei:

Gyoma: tel.: 0620/500-99-40; 66/386-686.

e-mail: gyoma.vedonok@gmail.com

Endrőd: tel.: 0620/500-99-50; 66/386-887.

e-mail: endrod.vedono@gmail.com

Bádigos munkák, cseréptető javítás-felújítás, téglakémény átépítés-javítás, szerelt kémények, lapostető szigetelés készítése.

Tel: 30/935-6229

A Gyomaszolg Ipari Park Kft. eladásra kínál 2 db Multicar-IFA tip. kisteherautót.

A járművek jelenleg forgalomból ki vannak vonva, megtekinthetők az Ipartelep u. 2. alatti telephelyen hétköznap 7-16 óra között.

Érdeklődni: Putnoki Lajos
+36 70 427 7946

Tel: 30/935-6229



Sajtóközlemény

Gyomaendrőd gyomai városrész központjának rehabilitációja

Gyomaendrőd Város Önkormányzata 2018 februárjában a TOP-2.1.2-16 Zöld város kialakítása c. pályázati felhívás keretében 100%-os támogatási intenzitással, vissza nem térítendő támogatásban részesült. A megítélt támogatás összege: 250.000.000 Ft.

A felhívás elsősorban olyan infrastruktúra-fejlesztéseket támogat, amelyek javítják a települések általános környezeti állapotát, segítik a település fenntartható fejlődési pályára állítását, a beruházások során olyan technológiák, módszerek kerülnek alkalmazásra, amelyek környezet- és természetvédő módon biztosítják a megépített infrastruktúra és a település működését, elősegítik a fenntartható fejlődést. A fejlesztések megvalósítása során elsődleges tekintettel kell lenni a városi közterületek környezettudatos, család- és klímabarát megújítására, azaz arra, hogy a beavatkozások területe alkalmas legyen a családok és a fiatalok számára szabadidejük hasznos eltöltéséhez, mindeközben a fejlesztések a környezeti fenntarthatóság követelményeit szolgálják, a városi zöld környezet megteremtéséhez, ezek gazdaságos fenntartásához járuljanak hozzá.

A fejlesztés keretein belül a település a Szabadság teret kívánja alkalmassá tenni nagyobb rendezvényei illetve jelentős közösségi események lebonyolítására, melyek vonzáskörzete túlterjed a közvetlen közelben lévő lakóterületeken.

Az Erzsébet liget egy részén a zöldfelület és a meglévő játszótér felújítása valósulna meg. A Szabadság téren a meglévő burkolatok térköburkolatra történő cseréjére, parkolók felújítására, akadálymentesített parkoló létesítésére kerül sor, valamint csapadékvíz elvezetése, utcabútorok telepítése valósul meg.

Megnyitásra kerül a Járási Hivatal udvara, a vízparti sétányhoz és a meglévő turisztikai látványosságokhoz vezető gyalogos sétány kerül kialakításra. A Hősök útján a meglévő térköburkolatú járdák felújítására, valamint új térköburkolatok létesítésére kerül sor a meglévő gyalogos és kerékpáros közlekedési felület tekintetében, a rendezett városi környezet kialakítása érdekében

A megvalósítás helyszíne: 5500 Gyomaendrőd, Erzsébet liget
5500 Gyomaendrőd, Szabadság tér
5500 Gyomaendrőd, Hősök útja

A projekt megvalósításának időtartama: 2018.04.01. – 2020.10.31.

A projekt európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

Projekt címe: Gyomaendrőd gyomai városrész központjának rehabilitációja
Projekt azonosítószáma: TOP-2.1.2-16-BS1-2017-00001

**KÉPVISELŐI
FOGADÓÓRA**

**Tisztelt Gyomaendrődiek!
Kedves 7. számú
Választókerület Lakói!
Értesítem Önöket,
hogy minden héten,
pénteken 9-10 óra között
fogadóórát tartok a
Gyomaendrőd Város
Közös Önkormányzati
Hivatalban. (Gyomaendrőd
Selyem út 124. szám alatt)**

**Tisztelettel:
Lehóczkiné Timár Irén,
alpolgármester**

**Farsangi kellékek,
álarcok, fegyverek,
ördögszarvak, fejdíszek.
Keresse a Tapír Papírban!**



Tapír Papír
Gyomaendrőd,
Kossuth L. u. 31.
Tel.: 06/30-278-0405

Könyvbemutató – Gyomai kettős hársfasor

Az elmúlt év novemberében mutatta be a Bethlen Alapítvány legújabb helytörténeti kiadványát, a Gyomai kettős hársfasor című könyvet. A könyv szerzője Babos László.

A szerző a hősök emlékére emelt szobor létrehozásának körülményeit, a Hősök úti hársfák ültetését megelőző történéseket dolgozza fel. Vázlatosan foglalkozik az akkori magyarországi és gyomai eseményeket befolyásoló személyek bemutatásával. A könyvben megfogalmazódik a kettős hársfasor jövője iránti aggodalom is. (A könyv megvásárolható a Határ Győző Városi Könyvtárban.)



MEGHÍVÓ

Gyomaendrőd Város Önkormányzata
tisztelettel meghívja Önt
a Kommunista Diktatúra Áldozatainak
Emlénapja alkalmából tartandó
megemlékezésre

Helyszín: Gyomai Köztemető
Időpont: 2020. február 25. 14.00

Különjárat indul
13.30 órakor az endrői Népháztól
(Szabadság tér - vasútállomás - Gyomai Köztemető), majd a
megemlékezést követően vissza irányba közlekedik



A Kállai Ferenc Művelődési Központ programjai

FEBRUÁR 29. 10-16 ÓRÁIG

Farsangi LEGO játszóház

Helyszín: Kállai Ferenc Művelődési Központ

10.00 Pom-Pom Zenekar gyermekműsora

11.00 LEGO játszó

14.00 Buborékshow

MÁRCIUS 6. 18 ÓRA

Nőnap Színházi előadás

köszöntőt mond Toldi Balázs polgármester

Ünnepi műsor: Derzsi György - Gprojekt

Helyszín: Kállai Ferenc Művelődési Központ

Részvétel regisztrációhoz kötött!

MÁRCIUS 26. 18 ÓRA

„Haverok, buli, Bon-Bon”

Musical előadás a Hadart Színház előadásában

Főszereplők: Szolnoki Péter, Andrádi Zsanett

és Szabó Máté

Helyszín: Kállai Ferenc Művelődési Központ

Részvétel regisztrációhoz kötött!

Regisztráció a 66/283-524-es telefonszámon,
vagy a Művelődési Központ irodájában
hétköznapokon 8.00-16.00 óra között.

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívjuk
2020. március 13-án 10 órára a

TERMÉSZETES VIZEK, TERMÉSZETES ÉLŐHELYEK- Halgazdálkodás és horgászat a Hármas-Körösön és holtágain

című konferenciára.

A konferencia szervezésében részt
vevő szervezetek:

Gyomaendrői Kállai Ferenc

Népfőiskola Alapítvány

Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége

Debreceni Egyetem Mezőgazdaság-,

Élelmiszertudományi és

Környezetgazdálkodási Kar

Szent Antal Népház és Művelődési Ház

Helyszín: Szent Antal Népház,

Gyomaendrőd, Blaha Lujza utca 21.

Információ: Szonda István Tel: 06-20/238-0046

Felújítás a Vidovszky Béla Városi Képtárban

SZÉCHENYI

KÖZSÉGI A MAGYAR ÁLLAM
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁBÁJ.

KÖZALAPÍTVÁNY GYOMAENDRŐD VÁROS
KÖZGYŰJTEMÉNYEIÉRT

**A VIDOVSZKY BÉLA VÁROSI
KÉPTÁR ESZKÖZBESZERZÉSE ÉS
FEJLESZTÉSE**

VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:
3,42 MILLIÓ FORINT

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

A projekt keretében megvalósul 84 fm galériásín
felszerelése, a képek praktikus felfüggesztéséhez.

A belső világítás korszerűsítése, külső, mozgásérzékelő
reflektorok felszerelése.

A riasztó rendszer bővítése, valamint a kiállító termek
kifestése. Külső tájékoztató tábla elhelyezése.

Fenti munkálatok idejére a Városi Képtár bezárja
termeit a közönség előtt 2019. február 3.- 2019.
március 31-ig.

Szíves megértésüket kérjük.

Megyeriné Csapó Ildikó, kuratóriumi elnök




**Ketten és külön
SZABÓ T. ANNA ÉS
DRAGOMÁN GYÖRGY
ESTJE**

HELYSZÍN:
HATÁR GYŐZŐ VÁROSI KÖNYVTÁR
GYOMAENDRŐD, FŐ ÚT 230.

IDŐPONT:
2020. FEBRUÁR 20.
(CSÜTÖRTÖK) 17 ÓRA.

A PROGRAMON
A RÉSZVÉTEL
INGYENES



A programon a részvétel ingyenes.

**MÁRAI
NAPLÓI
BÁLINT ANDRÁS
ESTJE**

2020. FEBRUÁR 25. (KEDD) 17 ÓRA.

HELYSZÍN:
HATÁR GYŐZŐ VÁROSI KÖNYVTÁR
GYOMAENDRŐD, FŐ ÚT 230.




HELYSZÍN:
HATÁR GYŐZŐ
VÁROSI KÖNYVTÁR
GYOMAENDRŐD,
FŐ ÚT 230.

2020.
MÁRC. 17.
(KEDD)
17 ÓRA.

A programon
a részvétel
INGYENES.

**ÜVEGGOLYÓ
FÜR ANIKÓ ESTJE**


KÖZREMŰKÖDIK
SZABÓ ÁRPÁD HEGEDŰMŰVÉSZ



JÖJJÖN ÉS SAKKOZZON!

*Szeret sakkozni, de nincs kivel?
Szívesen játszana, de nincs hol?*

*A Határ Győző Városi Könyvtárban
minden héten, szerda délutánonként,
14 órától kötetlen formában, szeretettel
várják a sakkozók a partnereiket.*



MAKETT KÉSZÍTŐ KLUB

Érdeklí a makett készítés?

*A Határ Győző Városi Könyvtárban
minden héten, szerda délutánonként,
15 órától kötetlen formában, szeretettel
várják a makettezők az érdeklődőket.*

Hírek a Kistérségi Óvodából

Újra kiérdemelték óvodáink a Zöld Óvoda címet

2020. január 23-án, Budapesten a Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtárban vettük át a Zöld Óvoda minősítést tanúsító okleveleket.



Csemetekert Óvodánk második, Margaréta Óvodánk harmadik alkalommal pályázott sikeresen. Százszorszép Óvodánk pedig Örökös Zöld Óvoda címet kapott.

Mit is jelent ez? – kérdezik tőlünk sokan a városban. Mit teszünk mi azért, hogy a hozzánk járó óvodások felnőtt-



ként, tudatos emberként, a fenntarthatóság szabályait betartva legyenek képesek együtt élni környezetükkel?

Olyan külső és belső környezetet alakítunk ki, amely tükrözi „zöld” szellemiségünket. Tágas udvarainkat árnyat adó fák, bokrok, örökzöldek, egyényári növények díszítik, amelyek élőhelyet



biztosítanak számos madárfajnak. Minden évszakban lehetőségünk van az élőlények közvetlen megfigyelésére. Virágoskertjeinket és balkonjainkat együtt gondozzuk. Minden nap szervezzük a szabadban történő tevékenységet, szabad mozgást.

A hozzánk belépő gyermekeket és felnőtteket olyan helyiségek fogadják, amelyekben tükröződnek a természet csodái. Többnyire természetes anyagokból készült bútorok, zöld növények, akvárium, terrárium, zöld fal, természetsarok. A gyermekekkel közösen gyűjtött kincsek az élősarkokat díszítik, és ezeket felhasználjuk a játékokban, tanulásban. A környezetünkhöz igazodó, ügyességet és mozgást fejlesztő játékok és gazdag játéktevékenységet nyújtó játszóhelyek állnak rendelkezésre.

A gyermekek spontán érdeklődésére, kíváncsiságára, érzelmeire támaszkodva a környezettudatos magatartás kialakításához kapcsolódó foglalkozásokat, játékokat valósítunk meg. Előtérbe kerülnek azok a pozitív viselkedésminták, normák, amelyek megalapozzák a természet iránti tiszteletet. Alapvető feladatunk, hogy jól megalapozzuk gyermekeink egészséges életmódjának alakítását. Különös tekintettel a rendszeres mozgásra, az étkezésre és a rendszeres vízfogyasztásra.

A fenntarthatóság jegyében törekszünk a takarékosagra. Szelektíven gyűjtjük a hulladékot.

Csatlakozunk városi és országos környezetvédelmi, szemét- és hulladékgyűjtési akciókhoz.

A szívünkhöz legközelebb álló feladatunk a szülőföld szeretetére nevelés, helyi hagyományok ápolása. Arra törekszünk, hogy tudjanak rácsodálkozni lakóhelyünk természeti kincseire, növényeire, állatokra, s ezáltal alakuljon ki bennük a természet tisztelete. Szeressék, óvják, védjék! Folyamatos felfedeztetésekkel, közvetlen tapasztalatszerzésekkel mutatjuk meg nekik, milyen gyönyörű helyen élünk!

Hisszük és tapasztaljuk, hogy munkánk eredményes és a felcseperedő gyermekek követik mindazt, amit kisgyermekkorukban oly nagy érdeklődéssel sajátítottak el. Látjuk, hogy az a generáció, amely ilyen ZÖLD oviban teszi meg első lépéseit egy világbarátabb élet felé, jó úton halad. Bízunk abban, hogy sikerül megalapozni egy, a környezettel összhangban lévő és számukra is élhetőbb jövőt.

Birtokba vették az új tornaszobát a Csemetekert ovisok



November 30-án ünnepélyes keretek között megtörtént a TOP-1.4.1-16-BS1-2017-00007 azonosítószámú Az óvodai szolgáltatás minőségének fejlesztése a Gyomaendrőd – Csárdaszállás – Hunya Kistérségi Óvoda Csemetekert Óvoda feladatellátási helyén” című projekt által megvalósított fejlesztés átadása. A projekt megvalósulásával a Csemetekert Óvoda történetében egy olyan mérföldkőhöz érkezünk, mely gyökeresen megváltoztatja az itt folyó nevelőmunka feltételeinek minőségét és az ide járó gyermekek óvodai környezetét. A gyermekek részére polgármester úr személyesen adta át a tornaszobát, akikkel egy vidám, sportos délelőtti keretében ünnepeltünk. A várakozással teli hetek után örömmel vették birtokba a helyiséget, kipróbálhattak olyan eszközöket, melyekkel a csoportszobai körülmények között még nem találkoztak.





Kis Bálint Általános Iskola hírei

Kazinczy Ferenc Szép Magyar Beszéd Verseny iskolai fordulója



házi fordulójára. A résztvevőknek két feladatot kellett teljesíteniük: egy szabadon választott és egy, a zsűri által kijelölt, ismeretlen szöveget kellett felolvasniuk. Minden versenyző igyekezett kihozni magából a legjobbat, örömmel hallgatni a felolvasásokat. Dobogós helyezések az 5-6. osztályosok közül:

- 1. h. Kiszely Kitti 6. a
- 2. h. Varjú Zétény 6. a
- 3. h. Puska Hanna 5. a

2020. január 15-én délután került sor a Kazinczy Ferenc szépkiejtési verseny

A 7-8. osztályosoknál az alábbi eredmények születtek:

- 1. h. Uhrin Andor 8.b
- 2. h. Molnár Nóra 7. a és Molnár Tímea 7.c
- 3. h. Medve Dorka 7. a és Molnár Luca 7.c

Az 5.-6. évfolyamból Kiszely Kitti 6. a osztályos tanuló, a 7.-8. korosztályosok közül Uhrin Andor 8. b osztályos diák képviseli iskolánkat a területi versenyen, februárban, Mezőberényben.

Felkészítő pedagógusok: Hunya Jolán, Tóthné Kele Ágnes, Domokos Anikó, Forgácsné Gyetvai Krisztina

Közös verselés a Kis Bálintban

A magyar kultúra napján, 2020. január 22-én, Kiszely Kitti 6.a osztályos tanuló irányításával kicsik és nagyok közösen szavalták el Weöres Sándor: Ha a világ rigó lenne című versét a Kis Bálint Iskola udvarán. Az iskola diákjai, pedagógusai így emlékeztek a Himnusz

alkotójára, az évezredek kulturális hagyományokra. A diákok számára az évforduló alkalmából szervezett játékos vetélkedő lehetőséget biztosított a nemzeti értékekről szerzett ismeretek elmélyítésére, a szülőhelyhez való kötődés erősítésére.



A Málénkij robot áldozataira emlékeztek diákjaink

A Gyomaendrődi Német Nemzetiségi Önkormányzat 3 évvel ezelőtt állított emléktáblát a Szovjetunióba kényszermunkára hurcolt gyomai áldozatok emlékére, akik főként városunk német nemzetiségi származású lakosai közül kerültek ki. Az emléktábla az evangélikus templom épületén kapott méltó helyet.

Diákjaink minden évben megemlékeznek az 1945. január első napjaiban történt eseményekről. Az emlékműsorban közreműködnek intézményünk német nemzetiségi osztálybajárótanulói; ebben az évben Fekécs Noémi, Földvári Nóra, Fehér Dávid, Kézi Zoltán és Medve Gergő 8. a osztályos tanulók.

A műsort összeállította: Domokos Anikó tanárnő. A megemlékezésen a hozzátartozók leszármazottai és a helyi szervezetek képviselői - köztük iskolánk képviselője Ágostonné Farkas Mária intézményvezető – koszorút helyeztek el az emléktáblánál.



Kis Bálint Általános Iskola hírei

Körzeti úszóverseny

Az első félév utolsó Diákolimpiai sporteseménye volt a körzeti úszóverseny, melyen nagy létszámban vettek részt a Gyomaendrődi Kis Bálint Általános Iskola tanulói. Ezen a versenyen is több körzeti bajnoki címmel büszkélkedhetnek diákjaink, illetve közülük többen részt vesznek a megyei döntőn, melyet Békéscsabán rendeznek. Első helyezett: Kovács Petra I. kcs. 50m gyors. Varjú Zente I. kcs. 50m mell. Czibulka Regina II. kcs. 50m mell.

Czibulka Regina II. kcs. 50m gyors. Varjú Zétény III. kcs. 100m mell. Varjú Zétény III. kcs. 100m gyors. Vaszkán Milán III. kcs. 100m hát. Szunyog Hanna IV. kcs. 100m gyors. Szunyog Hanna IV. kcs. 100m mell. Vaszkán Bence IV. kcs. 100m hát. Sebestyén Máté IV. kcs. 100m gyors. Sebestyén Máté IV. kcs. 100m mell. 4x50m IV. kcs. fiú gyorsváltó. 4x50m III. kcs. fiú gyorsváltó. Második helyezett: Kovács Petra I. kcs. 50m mell. Várkonyi Ádám I. kcs. 50m mell. Varjú Zente I. kcs. 50m gyors. Varjú Zselyke II. kcs.

50m mell. Varjú Zselyke II. kcs. 50m gyors. Varga Krisztián III. kcs. 100m gyors. Varga Kristzián III. kcs. 100m hát. Vaszkán Milán III. kcs. 100m mell. Mertz Attila IV. kcs. 100m gyors. Hermecz Richárd IV. kcs. 100m mell. Harmadik helyezett: Szunyog Hunor I. kcs. 50m gyors. Mészáros Nelli II. kcs. 50m mell. Mészáros Nelli II. kcs. 50m gyors. Csiki Roland II. kcs. 50m gyors. Ignác Csenge III. kcs. 100m gyors. Hermecz Richárd IV. kcs. 100m gyors. Mertz Attila IV. kcs. 100m mell.

Egri csillagok a Jókai Színházban



A Lázár Ervin Program keretében 2020. január 24-én a 3. a és 3.b osztályos tanulók a Békéscsabai Jókai Színházban megtekinthették az Egri csillagok című történelmi musicalt, amely Gárdonyi Géza regénye alapján készült. Ugyanezt a darabot nézhették meg bérletes előadás keretében felső tagozatos tanulóink is. A két felvonásos musical látványos, lenyűgöző és megindító volt. A nagyszerű zene, a mozgalmas koreográfia, a virtuális eszközökkel színpadra varázsolt bámulatos környezet kiválóan egészítette ki a színészek mesteri alakítását. Kicsiknek és nagyoknak egyaránt remek színházi élményben volt részük.

Búcsúzunk

Az élet egy tünékeny, törékeny, vékony kis pókháló, melyre a sors szép és nehéz harmatcseppeket helyez. Az élet egy pillanat, de a pillanat most megállt és nem mozdul. Dermedt, néma csend vesz körül mindent, nincs mit mondani és nincs mit tenni.

Hosszan tartó, súlyos betegség után 2020. január 18-án végleg itt hagyott bennünket Vaszkóné Dinya Erzsébet kolléganőnk. Zsóka az első diplomáját a Debreceni Tanítóképző Főiskolán kapta 1983-ban, majd az Eszterházy Károly Tanárképző Főiskolán folytatta tanulmányait és 1990-ben történelem és állampolgári ismeretek szakon végzett. A mi közös pillanatunk ebben az évben kezdődött, amikor hazajött Gyomaendrődre tanítani, ekkor lett iskolánk pedagógusa. Itthoni pályafutását a diákotthonban nevelőtanárként kezdte, történelem szakos tanárként

folytatta, közben az osztályfőnöki munkaközösség vezetője lett, majd 2015-ben intézményvezető helyettesnek választotta meg a tantestület. Kétszer kapta meg a Rózsahegyi-díjat, ami tanári munkájának, vezetői tevékenységének az elismerése, és a személyiségének szóló tisztelet kifejezése volt. Egész életében hivatásának tekintette a tanítást. Diákjai tisztelték, szerették, többen közülük neki köszönik, hogy megszerették a történelmet és ezen a területen folytatták tanulmányaikat. Zsóka segített, ha segíteni kellett, türelmes volt, ha türelemre volt szükség, jóindulatú volt a kritikus helyzetekben. Kitartása, munkabírása, akarat ereje mindannyiunk előtt példaként áll. Mindannyian őrizzük az emléket, a beszélgetéseket, öleléseket, könnycseppeket és nevetéseket. Nem értjük még a holnapot, nem értjük még a hiányát, nem értjük még, hogy



hogyan lesz tovább nélküle.

A vékony kis pókháló elszakadt, egy élet véget ért. Emlékét örökre őrizzük a szívünkben, nyugodjon békében!

Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola



A Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium hírei Gimnáziumi egység

„Ne a hóban, csillagokban, ne ünnepi foszlós kalácson, ne díszített fákon, hanem a szívekben legyen karácsony!”

Szilágyi Domokos

Ismét eltelt egy újabb esztendő, karácsonyra készültünk a gimnáziumban. Az adventi időszakban hétfőnként a gyertyagyújtások alkalmával, az iskola folyosóján összegyűlve hallhattunk gondolatokat, hogy lélekben is felkészülhessünk. December 6-a délutánjára szeretettel hívtuk és vártuk a helyi és környékbeli általános iskolák német nyelvet tanuló nyolcadikos diákjait. Érkeztek diákok a Kiss Bálint Általános Iskolából, a Dévaványai Ványai Ámbrosius Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolából és a saját általános iskolánkból is. A diákokat vegyes csoportokba osztottuk, hogy megismerjék egymást, hisz reményeink szerint jövő ősszel újra találkozhatnak majd nálunk, akkor már gimnazistaként. Érdekes feladatok következtek az adventi időszak és a karácsony jegyében. A cél a jó hangulat és egy kellemes délután eltöltése volt, miközben igyekeztünk a német nyelv játékosabb oldalát is megmutatni. Karácsonyhoz közeledve a DÖK szervezésében elindult a karácsonyi dekorációs verseny. Idén európai országok kerültek a középpontba. Sorsolással az osztályok egy-egy országot húztak és ezen országok karácsonyi szokásairól készítettek tablót, hagyományos süteményt sütöttek és dekorálták osztálytermüket. A munkálatok közben készült képeket feltöltötték az iskola facebook oldalára és like-gyűjtés következett. Tanulóink nagyon aktívan és lelkesen készültek a megmérettetésre. A DÖK munkáját Rudner Anett tanárnő segítette. Végül elérkezett a téli szünet előtti utolsó tanítási nap, december 20-a. A harmadik óra után meggyújtottuk az utolsó gyertyát is az iskolai adventi koszorún. Hagyományainknak megfelelően a 9. évfolyamos diákok készültek ünnepi műsorral. Idén egy gyönyörű karácsonyi történettel leptek meg minket, amely a várakozásról, az Istenbe vetett hitről szólt. Az osztályok saját díszlettel és jelmezekkel egészítették ki a műsort. Felkészítő tanáraik: Debreceniné Barancsi Emese és Tóthné Stibán Erika tanárnők. Az ünnepségen a helyi egyházak képviselői Czank Gábor katolikus plébános, Fülöp Mónika evangélikus lelkész és Pap Tibor református lelkész is megjelentek.

„Minket vár a világ, bársony egeken ringat halld a szív szavát”



Intézményünk 2019. 01. 17-én tartotta szalagavató ünnepségét. Az esemény 17 órakor a köszöntésekkel kezdődött. Megtisztelt jelenlétével Várfi András úr, a Békés megyei Önkormányzat társadalmi megbízatású alelnöke, Toldi Balázs úr, városunk polgármestere, valamint Czank Gábor plébános úr. Osztályfőnökük Deliné Dobó Tünde vezetésével 33 végzős diák vonult fel a Városi Sportszarnokban. A bevonulás után Tóth Ferenc iskolaigazgató ünnepi beszédét hallhattuk, ezután az avató évfolyam nevében Werle Zorka 11. B osztályos tanuló köszöntötte a végzős diákokat, majd egy gyönyörű dallal megkezdődött az ünnepi műsor. A diákokat felkészítette és a műsort összeállította Bernáthné Butsi Erika tanárnő.

Meglepetésként Máté Péter: Egyszer

véget ér a lázas ifjúság című dalát adták elő jelezve a terem közepét betöltve az avató diákok és a végzősök testvérei, barátai, szerettei. A 12. osztály gondolatait Szurovecz Fanni tolmácsolta. Amókás iskolai programokra, tanáraik kitartó türelmére és gondoskodó szeretetére mindig hálával fognak

emlékezni. Az ünnepi gondolatok után a szalagtűzés meghitt percei következtek, majd a táncé lett a főszerep. A végzős osztály tánca a „Funkstastic” nevet kapta, kicsit visszarepítve a közönséget az időben. Az előadást taps kísérte, biztatva a kissé megilletődött diákokat. A koreográfiát készítette és a táncot betanította Weigertné Gubucz Edit. A szalagavató ünnepség a végzős diákok és szüleik táncával ért véget. Sok büszke és meghatott arc keringőzött a teremben. A szalagtűzés a gimnáziumi évek egyik legfontosabb eseménye, a szalag kiemeli a végzős diákokat a többi évfolyam közül és ruhájukra tűzve emlékezteti őket, hogy hamarosan kikerülnek az iskola védőfalai közül és új életforma vár rájuk. Tantestületünk ehhez kíván nekik sok sikert, erőt és kitartást.

„Keresem őszám udvarát...”

A szeghalmi Péter András Gimnázium és Kollégium kétfordulós irodalmi-, nyelvi-, és kommunikációs versenyt hirdetett 9. és 10. évfolyamos diákok részére. A vetélkedő témája: Radnóti Miklós élete és költői pályája. A verseny célja, a tanulók irodalom és nyelvészet iránti érdeklődésének felkeltése és kommunikációs képességük fejlesztése. Gimnáziumunkból a 10. évfolyamról 2 csapat nevezett a megmérettetésre és az első fordulóban induló 50 csapat közül a legjobb tíz közé kerültek, így továbbjutottak a február közepén megrendezésre kerülő második fordulóra. Felkészítő tanáraik: Bernáthné Butsi Erika és Debreceniné Barancsi Emese.

Versenyeredményeink

Gimnáziumunk 4 fős csapatai idén is részt vettek a középiskolásoknak matematikából meghirdetett Bolyai-csapatversenyen.

A legeredményesebben szereplő csapatot Kónya Evelin, Chif Csaba, Sárközi Dániel és Soczó Szabolcs 9/A osztályos tanulók alkották. Ők évfolyamukon a körzetünkben, mely magába foglalja Bács-Kiskun, Békés, Csongrád, Jász-Nagykun-Szolnok megyéket, valamint Erdélyt, a középmezőnyben a 62. helyet szerezték meg a 126 résztvevő csapatból. Felkészítő tanáruk: Deliné Dobó Tünde Köszönjük a másik három csapat tagjainak is a versenyen való részvételt, Salyné Buza Hajnalka tanárnőnek pedig a szakmai segítségét.

A Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium hírei

Ökoiskola cím megújítása



2019-ben 1040-re emelkedett Magyarországon az ökoiskolák száma. Nagy öröm számunkra, hogy intézményünk meg tudta újítani ezt a címet. Környezetvédelmi képzéseket is folytatunk, így ez a cím kiemelt felelősséget is jelent a számunkra. Köszönjük a sikeres pályázat elkészítését Tölcser Zoltán kollégánknak. A díjátadót követően szakmai előadásokon, ötletbörzén vehettek részt a meghívott vendégek.

Szalagtűzés az esti képzésen

Iskolánk esti tagozatos érettségire készülő és pék-cukrász tanulói is elértek a nagy pillanathoz, megkapták a szalagjaikat osztályfőnökeiktől Kozsuch Nikolettól, illetve Kocsis Edittől.



Egészségnap



Egészségnapot tartottunk, ahol iskolánk diákjai előadásokat hallgathattak meg. A Mályvavirág alapítvány képviselőjében Tubákos Zsuzsanna és Dedeo Anikó tartott előadást a szexualitásról, szerelemről, betegségekről. Baloghné Papp Nelli mesterkozmetikus a tinikori bőrápolásról, sminkelésről beszélgetett a tanulókkal. Rávai Béla az országos mentőszolgálatról Kéri Kata védőnő segédletével a helyes újraélesztést mutatta be diákjainknak. Testnevelőink Kurilláné Frankó Anna és Kéri Roland játékos ügyességi feladatokkal mozgatták meg a fiatalokat.

Agrár fórum

Toldi Balázs, Gyomaendrőd város Polgármestere nyitotta meg az Agrár fórumot, amelyet az Agrárminisztérium fenntartásában működő Bethlen Gábor Agrárgimnázium szervezett. Dr. Gyuricza Csaba a NAIK főigazgatója, Dr. Kulcsár László a NAK Békés megyei elnöke, Tóth János a

Békéscsabai Járási Hivatal Agrárügyi Főosztályának Főosztályvezetője tartott érdekes előadásokat az agrárium aktuális kérdéseiről. Bemutattuk intézményünk képzési kínálatát, a folyamatban levő Erasmus + diák és szakoktatói Mobilitási programokat. Óvári-Tímár Zoé tanulónk érdekes élménybeszámolót tartott a Lengyelországi szakmai tapasztalatairól.



Szalagavató ünnepség

2019. december 20-án iskolánk a hagyományokhoz híven megrendezte a Szalagavató ünnepséget. A meghí-

vottak, a szülők és a tanárok körében a végzősök megkapták a szalagjukat és eltáncolták szalagavató táncukat.





SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN

Ön vagy szerette sérelmet szenvedett pszichiátriai kezelése során? Ne hagyja annyiban! Tegyük valamit, hogy másokkal ugyanez már ne történhessen meg! Vegye fel velünk a kapcsolatot!
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány. Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA?

Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „viselkedési rendellenesség” miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384. E-mail: info@cchr.hu.

Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!

GYOMAENDRÓDI LIGET FÜRDŐ NŐI KÉZILABDA SPORTEGYESÜLET

2019-2020 évi tavaszi bajnoki mérkőzése
NB II.

Febr. 08. GYLFNK SE – Békéscsaba ENKSE
felnőtt: 16.00, ifjúsági: 18.00

Ápr. 04. Gyulasport NKFT – GYLFNK SE
felnőtt: 18.00, ifjúsági: 16.00

Febr. 11. Köröstarcsai DSE – GYLFNK SE
ifjúsági: 17.00

Ápr. 18. Ferroép-Szer Deszk – GYLFNK SE
felnőtt: 16.00, ifjúsági: 18.00

Febr. 15. Szeghalmi NKC – GYLFNK SE
felnőtt: 18.00,

Ápr. 25. GYLFNK SE – Hódmezővásárhelyi LKC
felnőtt: 16.00

Febr. 22. GYLFNK SE – Csorvási SK
felnőtt: 16.00, ifjúsági: 18.00

GYLFNK SE – PC Trade Szeged II.
ifjúsági: 18.00

Márc. 01. GYLFNK SE – Mezőtúri AFC
felnőtt: 14.00, ifjúsági: 16.00

Máj. 10. GYLFNK SE – Szarvasi NKK
felnőtt: 14.00, ifjúsági: 16.00

Márc. 08. Bácsalmási PVSE – GYLFNK SE
felnőtt: 12.00, ifjúsági: 14.00

Máj. 16. Levendula H. FKSE – Algyő GYLFNK SE
felnőtt: 17.00, ifjúsági: 15.00

Márc. 11. GYLFNK SE K. – Szeged SE
felnőtt: 19.30

Gyomaendrődi Hírmondó közéleti havilap

Megjelenik Gyomaendrőd közigazgatási területén

6100 példányban, ingyenes terjesztéssel.

Kiadja: Határ Győző Városi Könyvtár

Kiadásért felelős: Dinyáné Bánfi Ibolya

5500 Gyomaendrőd Fő út 230.

Tel: 66/218-370

E-mail: varosi.konyvtar@gyomaendrod.hu

Szerkesztőség: Határ Győző Városi Könyvtár

Szerkesztésért felel: Dinyáné Bánfi Ibolya.

5500 Gyomaendrőd, Fő út 230.

Tel: 66/218-370, e-mail: varosi.konyvtar@gyomaendrod.hu

ISSN szám: 2062 4352. Nyilvántartási szám: 725525.

A következő lapszám 2020 március hónapban jelenik meg.



Dolgozzon otthonában!

kozmetikai dobozok

hajtogatása stb.

Elérhetőségei:

hívás: 06-90-603-607

(audiopress.iwk.hu

635 Ft/min, 06-209104517)

Beszámoló a KörösFites tornászok eredményeiről

November 30-án Törökbálinton rendezték meg a 2019-es szezon utolsó versenyét, az Országos Fitkid Dance A, Dance B bajnokságra, amelyre 10 versenyzővel vetünk részt Gyomaendrődről. December 9-én hétfőn Gyomaendrőd adott otthont a Torna Diákolimpia Körzeti Döntőjének. A Varga Lajos Városi Sportcsarnokban rendezett verseny egyfajta háziverseny a gyomaendrődieknek, hiszen a Kis Bálintosok versenyeztek a Rózsashegyiekkel. A versenyen a Rózsashegyi Kálmán Ált. Isk. tornászai diadalmaskodtak, minden korcsoportban elhozták az első helyet. December 14-én rendeztük meg a II. KörösFit Gálát. Közel 80 gyermek lépett a szőnyegre az este folyamán, hogy elkápráztassa a közönséget. Szuper estét szereztek Mindenkinek.

Nem sokat pihenhettek a gyerekek, hiszen 2020.01.14-én Békéscsabára utaztunk, ahol megrendezték a III-IV. korcsoportos lányoknak a Torna Diákolimpia Megyei Döntőjét. Gyomaendrődről két csapattal érkezünk erre a versenyre.

2. helyezett - Kis Bálint Ált. Isk. (Fekécs Noémi, Nagy Andrea, Szilágyi Adrienn, Szunyog Hanna, Varsányi Misell). **3. helyezett - Rózsashegyi Kálmán Ált. Isk.** (Farkas Lili, Gombkötő Zsófi, Gulyás Kitti, Hankó Panna, Molnár Maja, Tímár Petra). **Egyéni összetett eredmények:** 2. helyezett - Nagy Andrea (Kis Bálint), 3. helyezett - Szunyog Hanna (Kis Bálint)

2020.január 15-én rendhagyó módon Gyomaendrődön elsőként került megrendezésre a Torna Diákolimpia Megyei Döntője az I. és II. korcsoportos lányoknak és fiúknak. Békés megye különböző városaiból 15 csapat érkezett hozzánk, a Varga Lajos Városi Sportcsarnokba, hogy megküzdjön egymásért, valamint az Országos Elődöntőbe való továbbjutásért.

Eredmények:

I.kcs-os - lányok versenyében: 1. hely: *Kis Bálint Ált. Isk.* (Furka Dorka, Hegedűs Janka, Kovács Petra, Szilágyi Zsófi, Tímár Zoé), 5. hely: *Rózsashegyi Kálmán Ált. Isk.* (Gellai Zoé, Gyuricza Nóri, Papp Gerda, Samu Hanna, Szujó Anikó). **II.kcs-os - lányok versenyében:** 2. hely: *Kis Bálint Ált. Isk.* (Csipai Csenge, Izsó Zorka, Munkácsi Petra, Pataki Zoé, Weigert Virág), 3. hely: *Rózsashegyi Kálmán Ált. Isk.* (Farkas Lara, Gubucz Kata, Hankó Réka, Sztvorecz Gréta, Zádori Zoé). **I.kcs-os - fiúk versenyében:** 1. hely: *Kis Bálint Ált. Isk.* (Csernyeczki Balázs, Csipai Csongor, Furka Lénárd, Mertz Máté, Soczó Gergő, Szmola Botond, Szunyog Hunor). Az egyéni összetett eredményhirdetésnél 3 korcsoportban gyomaendrődi tornász állhatott a dobog tetejére, így kiérdemelte a megyebajnok címet. I. korcsoportosoknál Furka Dorka (Kis Bálint), II. korcsoportosoknál Csipai Csenge (Kis Bálint), és a fiúknál pedig Csipai Csongor (Kis Bálint).

Gergely Orsolya - edző



Tájékoztató az orvosi ügyelet működéséről

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatni szeretnénk Önöket a városban működő Orvosi Ügyelet rendjéről. Az Orvosi Ügyelet hétköznaponként 16 órától reggel 8 óráig, hétvégén és ünnepnapokon reggel 8 órától másnap reggel 8 óráig lát el **sürgősségi orvosi ellátásra szoruló betegeket!** A sürgősségi ellátás körébe tartozó állapotokat és betegségeket az EüM 52/2006. (XII.28.) rendelete tartalmazza.

Kérjük Önöket, hogy több napos (hetes) panaszaikkal háziorvosukat keressék fel!

Észrevételeiket az alábbi e-mail címre küldhetik:

gyomaendrod@interambulance.hu

Tisztelettel: Békés-Medical Kft.





Évkezdés a KSI-nél



Új év, de a célok ugyanazok a KSI Gyomaendrődi kajak szakosztályánál. A legfontosabb feladat erős, egészséges, vidám gyerekek nevelése, és ha igény van rá, akkor fegyelmezett, céltudatos, sikeres élsportolók képzése. Hogy mennyire komolyan veszik a KSI-nél az egészséget? Az idei évtől heti egy alkalommal gyógytornász is foglalkozik a versenyzőkkel. Erre elsősorban az egészséges testtartás, az ízületi mozgásterjedelem javítása és

a sérülések megelőzése, a prevenció érdekében van szükség. Botos Zsanett foglalkoztatja a gyerekeket minden hét szombati napján. Az ő tudása elegendő garancia az egészséges testi fejlődésre. A KSI-ben idén is mintegy 45 gyerek látogatja az edzéseket. A 6-8 éves kicsiktől a 17 éves céltudatos élsportolókig, fiúk és lányok vegyesen végzik el a több, kevesebb edzésmunkát. Jelenleg öt nemzeti válogatott sportolója van a klubnak:

Fodor Bence, Fodor Napsugár, Sági Aliz, Mertz Attila és a tél folyamán a KSI-be igazolt Gellai Gergő. Ők is és a többiek is, már alig várják a tavaszi vízre szállást, hiszen a kajakosok igazi közege, mondhatni lételeme a víz és a természet. Az időjárás javulásáig azonban marad az uszoda, a tornaterem, a futás a szabadban és a nagyobbaknak a konditerem. Eredményesség szempontjából az idei cél is a minél több országos bajnoki cím, a magyar válogatott kerettség, nemzetközi szereplés, és persze sok-sok érem, öröm és vidámság. A tavalyi évet nem lesz könnyű felülmúlni. A serdülők világbajnokságán Fodor Napsugár szerzett egy bronzérmet, nyolc Országos bajnoki aranyérmet könyvelhettek el, de megszámlálhatatlan éremmel is gazdagodtak egyéb versenyeken. Amire nagyon büszkék, azaz óriási, szinte egyedülálló teljesítmény, mely egy ilyen kis vidéki klubtól nem is várható el, hogy a fennállásuk hat éve alatt összesen 51 Országos bajnoki aranyérem került a KSI és Gyomaendrőd birtokába.

A KSI-nél várják mindazok jelentkezését, akik egy sikeres, egészséges és vidám csapat tagjai szeretnének lenni! *KSI Gyomaendrőd*

Az év első judo megmérettetése

A téli alapozások után, 2020. január 18.-án Mórahalmon rendezték meg az év első judo versenyét, az V. Molnár Franciska emlékversenyt. A gyomaendrődi Bushido Judo Sportegyesület két

versenyzője állt tatamira a közel 300 fős nemzetközi mezőnyben. Buza Péter Diák „C” (2010) korosztályban -30kg-os súlycsoportban I. helyezést ért el.

Jónás Zalán Diák „B” (2009) korosztályban súlycsoport váltás után, a -45kg-os súlycsoportban indulva, szoros küzdelemmel a III. helyezést szerzte meg. Gratulálunk a gyerekeknek a szép eredményekhez!

Gyomaendrődi Bushido Judo SE





Gyomaendrődi Judo Klub hírei

A Gyomaendrődi Judo Klub 2019-ben 19 versenyen vett részt, melyeken a klub versenyzői összesen 16 arany, 11 ezüst és 10 bronzérmet szereztek meg. Botos Lujza Diák „C” kategóriában Magyar Bajnok lett. Ezen kívül pontszerző VII. helyen végzett még a 2019-es évben Beinschróth Balázs Cegléden az Ifjúsági Országos Bajnokságon és Katona Ákos Pápán a II. o Felőtt

Magyar Bajnokságon. Az idei év első versenyén, az V. Molnár Franciska Emlékversenyen, mely Mórahalmon került megrendezésre szintén dobogós helyen végeztek a versenyzők: Félix Patrik Diák C -33 kg-ban II. hely, Botos Lujza Diák B -40 kg-ban I. hely és Fekécs Gyula Diák A -49kg III. hely.



Vaszkán Milán hatodszor is legyőzhetetlen

December 30-án került sor Mezőtúron a hagyományos Szilveszteri Tóparti Futásra, ahol a serdülő korosztályában a Gyomaendrődi Kis Bálint Általános Iskola Diáksport Egyesület 11 éves versenyzője, a két évvel idősebb versenytársait fölényesen megelőzve 7:57,7p-es kiváló időeredménnyel győzött a

2.140m-es távon, ezzel egyedülálló tettet végrehajtva hatodszor nyerte meg a rangos rendezvényt, ezúttal - 6 fokos hidegben. A versenyen testvére, Vaszkán Bence nagyon szép futással a dobogó harmadik fokára futott be. A sikeres testvérpár felkészítője édesapjuk, Vaszkán Gábor testnevelő tanár, atlétika szakedző.



HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT ZRT.

ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE Gyomaendrőd- hulladékszállítás

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne: 5500 Gyomaendrőd, Ipartelep út 2.
Ügyfélfogadási idő:

2020. február	2020. március	Nap megnevezése	Időpont
minden héten	minden héten	Hétfő Csütörtök	7:30-12:00 7:30-15:00h

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk megkeresését:

Telefonon: +36/66/447-150

E-mail-ben: ugyfelszolgalat@grmkft.hu

Személyesen vagy postai úton: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6. (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Zrt.

**A hulladékszállítással kapcsolatos reklamációkat,
bejelentéseket tegye meg az ügyfélszolgálaton!**



2020 évi hulladékgyűjtési naptár - GYOMAENDRŐD											
nap	Január	Február	Március	Április	Május	Június	nap	nap	nap	nap	nap
1	Sz	Szombat	Vasárnap	1 Sz	1 Sz	1 H	1 H	1 P	1 Sz	1 H	1 H
2	Cs	Szombat	Vasárnap	2 Cs	2 Cs	2 K	2 K	2 Cs	2 Cs	2 Cs	2 Cs
3	P	Vasárnap	Vasárnap	3 P	3 P	3 Cs	3 Cs	3 K	3 K	3 Cs	3 Cs
4	K	Szombat	Szombat	4 K	4 K	4 Cs	4 Cs	4 H	4 H	4 Cs	4 Cs
5	H	Vasárnap	Vasárnap	5 Cs	5 Cs	5 K	5 K	5 Cs	5 Cs	5 Cs	5 Cs
6	H	Szombat	Szombat	6 Cs	6 Cs	6 Cs	6 Cs	6 Cs	6 Cs	6 Cs	6 Cs
7	K	Szombat	Szombat	7 Cs	7 Cs	7 Cs	7 Cs	7 Cs	7 Cs	7 Cs	7 Cs
8	Sz	Vasárnap	Vasárnap	8 Cs	8 Cs	8 Cs	8 Cs	8 Cs	8 Cs	8 Cs	8 Cs
9	Cs	Szombat	Szombat	9 Cs	9 Cs	9 Cs	9 Cs	9 Cs	9 Cs	9 Cs	9 Cs
10	P	Vasárnap	Vasárnap	10 P	10 P	10 Cs	10 Cs	10 P	10 P	10 Cs	10 Cs
11	H	Szombat	Szombat	11 H	11 H	11 Cs	11 Cs	11 H	11 H	11 Cs	11 Cs
12	H	Szombat	Szombat	12 H	12 H	12 Cs	12 Cs	12 H	12 H	12 Cs	12 Cs
13	H	Szombat	Szombat	13 H	13 H	13 Cs	13 Cs	13 H	13 H	13 Cs	13 Cs
14	K	Szombat	Szombat	14 K	14 K	14 Cs	14 Cs	14 Cs	14 Cs	14 Cs	14 Cs
15	Sz	Szombat	Szombat	15 Sz	15 Sz	15 Cs	15 Cs	15 P	15 P	15 Cs	15 Cs
16	Cs	Vasárnap	Vasárnap	16 Cs	16 Cs	16 Cs	16 Cs	16 Cs	16 Cs	16 Cs	16 Cs
17	P	Vasárnap	Vasárnap	17 P	17 P	17 Cs	17 Cs	17 P	17 P	17 Cs	17 Cs
18	H	Szombat	Szombat	18 H	18 H	18 Cs	18 Cs	18 H	18 H	18 Cs	18 Cs
19	H	Szombat	Szombat	19 H	19 H	19 Cs	19 Cs	19 Cs	19 Cs	19 Cs	19 Cs
20	H	Szombat	Szombat	20 H	20 H	20 Cs	20 Cs	20 H	20 H	20 Cs	20 Cs
21	K	Szombat	Szombat	21 K	21 K	21 Cs	21 Cs	21 K	21 K	21 Cs	21 Cs
22	Sz	Vasárnap	Vasárnap	22 Sz	22 Sz	22 Cs	22 Cs	22 P	22 P	22 Cs	22 Cs
23	Sz	Vasárnap	Vasárnap	23 Sz	23 Sz	23 Cs	23 Cs	23 Cs	23 Cs	23 Cs	23 Cs
24	P	Vasárnap	Vasárnap	24 P	24 P	24 Cs	24 Cs	24 P	24 P	24 Cs	24 Cs
25	H	Szombat	Szombat	25 H	25 H	25 Cs	25 Cs	25 H	25 H	25 Cs	25 Cs
26	H	Szombat	Szombat	26 H	26 H	26 Cs	26 Cs	26 K	26 K	26 Cs	26 Cs
27	H	Szombat	Szombat	27 H	27 H	27 Cs	27 Cs	27 P	27 P	27 Cs	27 Cs
28	K	Szombat	Szombat	28 K	28 K	28 Cs	28 Cs	28 Cs	28 Cs	28 Cs	28 Cs
29	Sz	Vasárnap	Vasárnap	29 Sz	29 Sz	29 Cs	29 Cs	29 P	29 P	29 Cs	29 Cs
30	Cs	Szombat	Szombat	30 Cs	30 Cs	30 Cs	30 Cs	30 H	30 H	30 Cs	30 Cs
31	P	Vasárnap	Vasárnap	31 P	31 P	31 Cs	31 Cs	31 K	31 K	31 Cs	31 Cs
1	Sz	Szombat	Vasárnap	1 Sz	1 Sz	1 H	1 H	1 P	1 Sz	1 H	1 H
2	Cs	Szombat	Vasárnap	2 Cs	2 Cs	2 K	2 K	2 Cs	2 Cs	2 Cs	2 Cs
3	P	Vasárnap	Vasárnap	3 P	3 P	3 Cs	3 Cs	3 K	3 K	3 Cs	3 Cs
4	K	Szombat	Szombat	4 K	4 K	4 Cs	4 Cs	4 H	4 H	4 Cs	4 Cs
5	H	Vasárnap	Vasárnap	5 Cs	5 Cs	5 K	5 K	5 Cs	5 Cs	5 Cs	5 Cs
6	H	Szombat	Szombat	6 Cs	6 Cs	6 Cs	6 Cs	6 Cs	6 Cs	6 Cs	6 Cs
7	K	Szombat	Szombat	7 Cs	7 Cs	7 Cs	7 Cs	7 Cs	7 Cs	7 Cs	7 Cs
8	Sz	Vasárnap	Vasárnap	8 Cs	8 Cs	8 Cs	8 Cs	8 Cs	8 Cs	8 Cs	8 Cs
9	Cs	Szombat	Szombat	9 Cs	9 Cs	9 Cs	9 Cs	9 Cs	9 Cs	9 Cs	9 Cs
10	P	Vasárnap	Vasárnap	10 P	10 P	10 Cs	10 Cs	10 P	10 P	10 Cs	10 Cs
11	H	Szombat	Szombat	11 H	11 H	11 Cs	11 Cs	11 H	11 H	11 Cs	11 Cs
12	H	Szombat	Szombat	12 H	12 H	12 Cs	12 Cs	12 H	12 H	12 Cs	12 Cs
13	H	Szombat	Szombat	13 H	13 H	13 Cs	13 Cs	13 H	13 H	13 Cs	13 Cs
14	K	Szombat	Szombat	14 K	14 K	14 Cs	14 Cs	14 Cs	14 Cs	14 Cs	14 Cs
15	Sz	Szombat	Szombat	15 Sz	15 Sz	15 Cs	15 Cs	15 P	15 P	15 Cs	15 Cs
16	Cs	Vasárnap	Vasárnap	16 Cs	16 Cs	16 Cs	16 Cs	16 Cs	16 Cs	16 Cs	16 Cs
17	P	Vasárnap	Vasárnap	17 P	17 P	17 Cs	17 Cs	17 P	17 P	17 Cs	17 Cs
18	H	Szombat	Szombat	18 H	18 H	18 Cs	18 Cs	18 H	18 H	18 Cs	18 Cs
19	H	Szombat	Szombat	19 H	19 H	19 Cs	19 Cs	19 Cs	19 Cs	19 Cs	19 Cs
20	H	Szombat	Szombat	20 H	20 H	20 Cs	20 Cs	20 H	20 H	20 Cs	20 Cs
21	K	Szombat	Szombat	21 K	21 K	21 Cs	21 Cs	21 K	21 K	21 Cs	21 Cs
22	Sz	Vasárnap	Vasárnap	22 Sz	22 Sz	22 Cs	22 Cs	22 P	22 P	22 Cs	22 Cs
23	Sz	Vasárnap	Vasárnap	23 Sz	23 Sz	23 Cs	23 Cs	23 Cs	23 Cs	23 Cs	23 Cs
24	P	Vasárnap	Vasárnap	24 P	24 P	24 Cs	24 Cs	24 P	24 P	24 Cs	24 Cs
25	H	Szombat	Szombat	25 H	25 H	25 Cs	25 Cs	25 H	25 H	25 Cs	25 Cs
26	H	Szombat	Szombat	26 H	26 H	26 Cs	26 Cs	26 K	26 K	26 Cs	26 Cs
27	H	Szombat	Szombat	27 H	27 H	27 Cs	27 Cs	27 P	27 P	27 Cs	27 Cs
28	K	Szombat	Szombat	28 K	28 K	28 Cs	28 Cs	28 Cs	28 Cs	28 Cs	28 Cs
29	Sz	Vasárnap	Vasárnap	29 Sz	29 Sz	29 Cs	29 Cs	29 P	29 P	29 Cs	29 Cs
30	Cs	Szombat	Szombat	30 Cs	30 Cs	30 Cs	30 Cs	30 H	30 H	30 Cs	30 Cs
31	P	Vasárnap	Vasárnap	31 P	31 P	31 Cs	31 Cs	31 K	31 K	31 Cs	31 Cs

A naptár szín-jelölésének magyarázata:

K

Z

SZ

L

Kommunális hulladékok

Zöldhulladékok hulladékok

Szelektív hulladékok

Lom hulladékok